uoHb 2025

KonTtpoJsbnas pabora
JJ151 IPOBe/IeHUs1 BCTYNUTEJIbHbIX UCTIBITAHUI NIPH NIpHeMe JIHIL
B X KJIaCC ISl MOJIyYeHHUs 00111ero cpeiHero 00pa3oBaHmsi
B Ka/IETCKUX YYWJIMINAX M0 YyueOHoMY npeaMety «MareMaTUKa

Bapuant 1

1. Kakas u3 clemylomMX TOYeK SBJIAETCA LEHTPOM OKPYKHOCTH, 3aJaHHOM
ypaBaenuem (x —3)2+ (y+1)2=1

a) A(-3;1) 6) B(-3;-1) B) C(3;-1)
r) D(3;1) n) E(-1;3)

2. Kakoe u3 cnenyromux yrBepxaenuit HE BepHo:

a) 4epe3 TOYKY, JICKAIIyH0 HAa OKPYKHOCTH MOYKHO IPOBECTH TOJIBKO OJIHY
KAacaTEJIbHYIO K 3TOM OKPYKHOCTH;

0) miIonaab NPSIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHA MPOU3BEACHUIO KATETOB;

B) €CJIM J[Ba yTjia OJIHOTrO TpeyronbHuka paBHbl 20° u 80°, npyroro - 80° u 20°, To

TPEYTOJILHUKH TTOJOOHBI MEXIY COOOI;

r) cos 30° = \/;

3. Haiinute mmomans TpeyroiabHuKa co cropoHamu 9 cm, 12 cm u 15 cwm.

. I 1
4. HaiignTe yactHoe au b, ecrma = 3% - (571) 2'4T2Hb=38'53'ﬁ

5. boOpyiickoMy 3aBOJly TpaKTOPHBIX JeTalied W arperaroB IMOCTYHWJ 3aKa3 Ha
uzrotosienrue 800 manorabapUTHBIX MPUIIEHIOB ISl TPAKTOpa K OMNPENEICHHOMY
cpoky. PaGotass TouHo mo rpaduky, padoune BbIMOJHWIM 25% 3aka3za, a 3aTeM
cTtanu cobupath Ha 10 mpuienoB OOJbIlI€ W BBIMOJHWIM 3aKa3 3a 2 JHSA 10
Ha3HAYEHMs HA3HAYEHHOI'O CPOKa. 3a CKOJIbKO JHEHN paboune BBIMOJHUIM 3aKa3?



Bapuanr 2

1. Kakas u3 clemylolMX TOuYeK sBIsSeTcs IEHTPOM OKPYKHOCTH, 3aJaHHOMN
ypasHeHueM (x + 4)% + (y — 3)% =2

a) A(-4;3) 6) B(-4:-3) B) C(4;-3)
r) D(4;3) n) E(3;-4)

2. Kakoe u3 cnenyromux yreepxaenuit HE BepHo:

a) uepe3 TOYKY, JISKAIIyl0 BHE OKPYKHOCTH MOXXHO TPOBECTH POBHO JIBE
KacaTreJIbHbIE K 3TON OKPYKHOCTH;

0) mromaas poMmOa paBHA MPOU3BEICHUIO TUArOHAJEH;

B) €CJIM CTOPOHBI OJHOTO TPEYTOJbHKKA paBHbI 6, 8 u 10, qpyroro - 3,4 u 5, T0
TPEYTOJILHUKH TTOJJOOHBI MEXIY COOOI; /

1
r) cos 60° = E
3. Haiinute mnomans TpeyroibHuKa co ctopoHamu 10 cm 24 cm u 26 cwm.

3—2 . 32 . (7_1)_2

1 4 1
35 AN=75 9 3-5

4. Haiigute yacTHOE M U N, ecau M=
5. bapaHOBHYCKOMY CTAaHKOCTPOUTEIHPHOMY 3aBOJy TIOCTYNHJI 3aka3 Ha
uzroroyieare 1200 ApoOUIIOK K OMPEACIICHHOMY CPOKY (IAPOOMIKU HCIOJIB3YIOT
U1 IpOOJICHUST TIJIACTUKOBBIX JeTraneil). Paboras TouHo mo rpaduky, padouune
u3rotoBmwin 25% 3akasza, a 3areM CTald TPOU3BOAUTH B JeHb Ha S50 mpoOuiox
OoJbIlle W BBITIOJIHWINA 3aKa3 3a 3 JTHS J0 HA3HAYEHHOTO CPOKa. 3a CKOJIBKO JTHEH
pabourie BBITIOTHIIIN 3aKa3?



Kontpoabnasi padora
JJIS1 IPABA/I3€HHS YCTYNHBIX iNLITAY NPbI NPbIéMe aco0
y X KJ1ac Uil ATPLIMAHHA aryJbHAal CAPIAHAN agyKanbli
y KaJPIKIiX ByYbLIIIIYAaX na By130HbIM npaamene «MaTaMaTbIKa

Bapbisnr 1

1. Bei3Hauiie, sKi 3 HACTYMHBIX ITyHKTAy 3’sAyiseliia LPHTpaM akKpysKHACII,
3aganseHail ypaynennem (x —3)?2 + (y+ 1)2 =1

a) A(-3;1) 6) B(-3;-1) B) C(3;-1)
r) D(3;1) n) E(-1;3)

2. Sxoe cussipaxsnue HE 3’stynserniia npaBulbHBIM:

a)mpa3 IMyHKT, SKI JISDKBIIb Ha Aakpy)KHAcIl, MOXHa IpaBecll TOJbKI aaHy
JATBIYHYIO J1a T3Tall aKpy KHACIIi,

0) uiolIYa npaMaByrojbHara TpOXBYroJbHIKa poyHas 3Ja0bITKY KaTITay;

B) KaJli J1Ba BYTJIbI aJlHaro TpoXByroJyibHikKa poyHbist 20° 1 80°, apyrora - 80° 1 20°,
TO TPOXBYTOJIBHKI MaJ00HBIS TaMIXK caboii;

r) cos 30° = g

3. 3Haii3111e MIonIyy TpOXBYToJibHiIKa ca ctapaHami 9 cm, 12 cm u 15 cwm.
. : : Cin—2 1 1
4. 3naiimzine menba i b,xamia =3%-(571)72 nb= 38.53 e

5. baOpyiickaMy 3aBOAY TpaKTapHBIX IITANEH 1 arpararay mactymiy 3aka3 Ha BbIpad
800 wmamaraGapbITHBIX TPBIYAIIABIY [JI1 TpakTapa Ja BbI3HAUYaHara TIPMIHY.
[Ipamyrou maknagHa ma rpadiky,paboTusis BeikaHaii 25% 3aka3y, a 3aTbIM CTalli
30ipaits Ha 10% mpeudnayOobl 1 BhIKAHAMI 3aKa3 3a 2 JHI Ja Ha3HayaHara
TApPMIHY. 3a KOJIbKI I3EH MPALOLHbISA BbIKaHAII 3aKa3?



BapbisHr 2

1.  BemHaune, fKi 3 HacTyNHBIX NYHKTAay 3°syJsellia LPHTpaM aKpy)KHACL,
3agan3eHail ypaynenuem (x + 4)? + (y — 3)% = 2

a) A(-4;3) 6) B(-4;-3) B) C(4;-3)
r) D(4:3) n) E(3;-4)
2. SAxoe cussipaxdnae HE 3’synserniia npaBulbHbIM:

a) mpa3 MyHKT, $Kl JISDKBIIb Ia-3a aKpyKHACII0 MOXHa MpPaBecll poyHa [A3BE
JATBIYHBIA Ja r3Tail akpyKHaCIIL;

0) miomrya pomoOa poyHas 37a0BITKY AbIsITaHaNICH;

B) KaJi CTOpaHbI aJiHaro TPOXBYTOJbHIKA poyHbIA 6, 8 1 10, apyrora - 3, 41 5, TO
TPOXBYTOJIbHIKI MaI0OHBISI TaMik cabo;

1
r) cos 60° = E
3. 3Haii3111e MIoNIYy TPOXBYroJibHiKa ca ctapaHami 10 cM 24 cMm u 26 cwm.

. . . . _ 7712, 1 _ 1
4. 3Haiymzine m3enpb M i N, kamim= 37232 -%17’1 :7Tz'9 1 ‘T

5. bapanaBinkamy crankaOyaayHidamMy 3aBOJly MacTymiy 3aka3 Ha Beipad 1200
npabinak, sKis BBIKAPBICTOYBAIOIL MJIs JApPaOJeHHS IUIACTBHIKABBIX AJTAlled, na
moyHara TopMiHy. [lpamyrousl ngakmagna ma rpadiky, paboubis BbikaHam 25%
3aKasy, a 3aThIM CTaJl BbIpaOJAlh y A3¢Hb Ha 50 Apabimak OOJBII 1 BEIKAHAII 3aKa3

3a 3 JHI J1a pbI3Ha4YaHara TApMiHy. 3a KOJIbKI A3EH NMpaloyHbIs BbIKaHaJ1 3aKa3?



1.
2.

3.

PEHIEHUE:

BapuanT 1

Omeem: B).

Omeem: 0).
Jlano: AABC, AB=9 cm, BC=12 cm,
AC=15cm.
Haumu: Sapc
Pewenue: Tax xak, 9°+12% = 15%, 1o 10 06paTHOi
teopeme [Iudaropa,

R € AABC — npsaMoyroibHelii

¢ runoteny3oit AC.
Torna Sppc = s AB - BC = -9 12 = 54(cm?).

Omeem: 54 cM>.

a= 365242, p= 38534

a 3°-52-42 4 4 4
b 38.53.4 32.5 9.5 45
Omeem:i.

45

800 - 0,25 = 200(nmpunemno) — 25% 3akasa;
800 - 200 = 600 (mpu1IeOB) — OCTABIIAACS YaCTh 3aKa3a.

IIponecc Koi-Bo M3roToBiI€HHBIX CkopocTb Bpewms, nuen
IIPULIETIOB BBINOJIHEHUS pabOThI
| stan 200 X 200
X
Il sTan 600 x+10 600
x+10
Tak kak 3aka3 ObUT BBITIOJIHEH 3a 2 JIHS 10 HA3HAYEHHOTO CPOKA, COCTABUM U PEIIUM
YpaBHEHHUE:
800 (200 N 600 )
X x x+10/ 7

800 200 600
X X x+ 10

.
)

600 600

X x+10 ’
600(x +10) ~ 600x — 2x(x +10) _
x(x + 10) -

600x + 6000 — 600x — 2x% — 20x — 0
x(x + 10) -




—2x% — 20x + 6000 B
x(x+ 10) B

)

{—ZXZ —20x+ 6000 =0,
x(x+ 10) # 0;

[X = —60,
x = 50,
Xx ¥+ 0,

x #= —10.

ITo ycnoButo nogxonut x = 50. Torma padodrie BBITOJHIIIM 3aKa3 3a

% —2 =16 — 2 = 14(zuei).

Omeem: 14 nuei.

1. Omeem: a).
2. Omeem: 0).

3.

Bapuant 2

Jlano: AABC, AB =10 cm, BC =24 cwm,

AC =26 cwm.

Hauimu: Sapc

Pewenue: Tax kak, 10°+24% = 26, 10 110 oOpaTtHoM
teopeme [Iudaropa,

AABC — npsIMOyTOJIbHBIN

¢ runoreny3oit AC.

Torna Sypc =5 AB - BC =~ 10 - 24 = 120(cm?).

Omesem: 120 cM>.

4, m= 3°-72-35=1-72-3>=7%2.3% n=7%2-372.3>=72.33

m_72-35_32_9
n 72-33° 1 7
Omeem: 9.




5. 1200-0,25 = 300(mapobusnok) — 25% 3akasa;
1200 - 300 = 900 (mpobmitok) — ocTaBIIAsICS YacTh 3aKa3a.

[Ipouecc KoJ1-BO M3roTOBIEHHBIX CkopocTthb Bpewms, nuei
JpOOUITOK BBIIIOJTHEHUS pa0OTHI
| sTan 300 X 300
X
Il 5Tan 900 x+50 900
x4+ 50
Tak kak 3aka3 ObUT BBITMIOJHEH 3a 3 JIHS 10 HA3HAYEHHOTO CPOKA, COCTAaBUM U PEIIUM
ypaBHEHHE:
1200 (300 N 900 ) _ 3
X x x+50/
1200 300 900 o
X X Xx+50 ’
900 900 30
X x+50 -
900(x + 50) —900x — 3x(x + 50) 0-
x(x + 50) -
900x + 45000 — 900x — 3x% — 150x _o
x(x + 50) -
—3x? — 150x + 45000 _o
x(x + 50) -
x = —150,
{—BX2 — 150x + 45000 = 0, x =100,
x(x + 50) # 0; x # 0,
x # —50.
[To ycnosuto noaxoaut x = 100. Torga paGoune BBITIOJHUIN 3aKa3 3a
== -3 =12-3 =9 (guei).

Omeem: 9 nHEN.



